

Carazo no asistirá a los actos de Managua

Miami, Florida, junio 15 (AP). El presidente de Costa Rica, Rodrigo Carazo, dijo que no irá el mes próximo a Nicaragua para la celebración de la toma del poder por los sandinistas porque "no me gusta estar en la misma plataforma con un dictador", tras hacer notar que irá el presidente cubano Fidel Castro.

Carazo evidenció continuar molesto por la abrupta suspensión dispuesta por Castro del traslado de refugiados cubanos a Costa Rica. El presidente costarricense hizo una escala en Miami en su viaje de regreso de Europa, según el cónsul de ese país Jorge Alvarez.

Costa Rica recibió por vía aérea varios contingentes de los 10.300 cubanos que se habían refugiado en la embajada peruana en La Habana pero Castro súbitamente puso

fin al puente aéreo. La agencia informativa cubana cuestionó el autoproclamado papel de Costa Rica como punto de escala internacional para esos refugiados.

Tres días después de la suspensión del puente aéreo, se inició el funcionamiento de la ilegal "Flotilla de la Libertad", en la que fueron transportados a los Estados Unidos 113.000 cubanos que abandonaron su país.

Carazo dijo que Costa Rica tenía "los brazos abiertos para cualquier número de cubanos" pero que su salida debería efectuarse en forma "organizada y legal".

Alvarez dijo que Carazo concluyó una conferencia de prensa en el aeropuerto leyendo unos poemas manuscritos que le hicieron llegar los presos de una cárcel cubana de la provincia de Oriente.



ABRAZA A HERMANO. Key West, Florida, junio 15 (AP). La señora Martha Valdés Kenner, abraza a su hermano Guillermo Boudet al reunirse en Key West. Martha tenía

veinte años de no ver a su familia. Boudet es uno de los cuatrocientos cubanos refugiados que arribaron aquí desde Cuba en días recientes y reside en Louisiana.



AGASAJO. Nueva York, junio 15 (AP). El actor Gregory Peck y su esposa Veronique, a su llegada anoche al restaurante "Le Club", en donde fue agasajado el actor y cantante Frank Sinatra, tras iniciar una serie de conciertos en el Carnegie Hall.

Cese a la acción del terror pide Guatemala

Guatemala, junio 15 (DPA). Los últimos asesinatos políticos, secuestros y violencia en general, han generado en Guatemala un clamor de distintos sectores del país porque cese el derramamiento de sangre.

La Iglesia Católica, los periodistas, los partidos políticos, el gobierno y distintas entidades, se han pronunciado en los últimos días por una solución al drama guatemalteco que deja cada día nuevas víctimas: políticos, universitarios, profesionales, policías, miembros del ejército, empresarios, campesinos, etc.

La Conferencia Episcopal emitió anteayer una declaración pública que es comentada en la prensa, señalando la violencia en que se debate el país "que vive — dicen los obispos — una crisis profunda de humanismo",

subrayando que "la violencia ha adquirido caracteres inimaginables: se asesina, secuestra y tortura y hasta se profanan con saña irracional los cadáveres de las víctimas".

El mensaje de los obispos, que contiene una relación cruda de la violencia y persecución, incluyendo a la propia iglesia, es comentado editorialmente por el diario "El Imparcial", indicando que "indudablemente tienen razón los señores obispos y es deplorable que el torbellino de la pasión política y de instintos criminales desenfrenados no se detenga ante el particular respeto que merecen los ministros de la religión, así como un pueblo predominantemente católico".

Entre los asesinatos se menciona en el documento de Pasa a la página 32

Pdte. Carter tiene una política foránea: Reagan

Los Angeles, junio 15 (Latin-Reuters). Ronald Reagan y los seis hombres a los que venció en las primarias por la nominación presidencial del Partido Republicano, se estrecharon las manos y reconciliaron públicamente.

Fueron vitoreados por un millar de personalidades y otros notables de

Hollywood que anoche pagaron un cubierto de 500 dólares cada uno para asistir a esta cena.

"Lo que hemos estado tratando siempre de decirle es que lo apoyamos secretamente", dijo el senador Robert Dole, de Kansas, uno de los rivales

Pasa a la página 26

Torrijos desiste por la libertad ex Pdta. Perú

Panamá, junio 15 (AP). Un portavoz del ex jefe de gobierno de Panamá, general Omar Torrijos, dijo que éste ha desistido en sus gestiones para conseguir la libertad de la ex presidente argentina María Estela Martínez de Perón.

El anuncio fue formulado, dos horas después de la llegada a Panamá del ex presidente argentino Hec-

tor J. Campora como invitado de Torrijos, a través de un breve texto leído por el servicio informativo de la televisora nacional.

En la residencia de Torrijos no fue posible obtener confirmación del anuncio. "El general Torrijos salió a una reunión y sus asesores también salieron", dijo

Pasa a la página 32



ASISTE A CEREMONIA. Tokio, junio 15 (AP). El ex ministro japonés Kakué Tanaka, durante los servicios fúnebres celebrados en memoria del primer ministro Masayoshi Ohira. Tanaka fue el único ex primer ministro que asistió a esa ceremonia.

Afganos atrapan convoy ruso cerca de Pakistán

Nueva Delhi, junio 15 (AP). Los rebeldes afganos han atrapado a un convoy soviético de 400 vehículos cerca de la frontera paquistaní y esperan eliminar a todas las tropas

que lo acompañan, dijo hoy un vocero de los insurrectos.

Los rebeldes musulmanes atrayeron los soviéticos a un valle al detonar

Pasa a la página 32

Breves Internacionales

Muere cardenal viajero del Vaticano

Roggio Emilia, Italia, 15 junio (AP). El cardenal Sergio Pignedoli, diplomático viajero del Vaticano a quien se consideró uno de los principales candidatos para el papado en 1978, falleció esta madrugada a los 70 años de edad, informó el Vaticano.

Murió de una afección pulmonar en la casa de su hermano en esta ciudad del norte de Italia.

El cardenal Pignedoli era presidente del secretariado para los cristianos, cargo que ocupó desde 1973. Intimo amigo del Papa Paulo VI, desempeñó también puestos en América del Sur, África y Canadá.

En 1966 el Pontífice envió a Pignedoli a Vietnam para presidir una conferencia especial de obispos vietnamitas durante la guerra.

Civil dirige la guardia de España

Madrid, Jun. 15 (Latin-Reuters) El gobierno Español colocó a la guardia civil paramilitar de 63.000 hombres bajo la dirección general de un civil, por primera vez en la historia.

La guardia, cuyos altos oficiales seguirán capacitándose en el ejército, dependerá del Ministerio del Interior, al igual que la policía nacional, anunció el gobierno anoche.

Pasa a la página 26